ISTITUTO COMPRENSIVO DI GAVARDO

unicef @

SCUOL4 AMICA



VIA DOSSOLO, 41 - 25085 - GAVARDO - BS

Tel 0365 32012 - 0365 31166 - Fax 0365 375663 - Sito Web: <u>www.icsgavardo.gov.it</u>

E-MAIL bsic87400v@istruzione.it - Posta certificata: bsic87400v@pec.istruzione.it CF 96030340176

Gavardo, 30 agosto 2017

Ai genitori dei bambini iscritti alla classe Prima scuola primaria

Oggetto: invito all'assemblea

I genitori dei bambini iscritti alla classe prima dell'istituto comprensivo sono invitati ad un incontro con i docenti nei sequenti giorni e orari:

Gavardo primaria	Giovedì 7 settembre	Ore 18,00
Sopraponte	Giovedì 7 settembre	Ore 18,00
Soprazocco	Giovedì 7 settembre	Ore 18,00
Vallio Terme	Giovedì 7 settembre	Ore 18,00
Muscoline	Venerdì 8 settembre	Ore 18,00

Sarà l'occasione per incontrare i docenti, conoscere l'organizzazione scolastica e le modalità con le quali i bambini saranno accolti il primo giorno di scuola, in modo da garantire un percorso scolastico sereno e proficuo.

Per questioni organizzative si richiede la sola presenza dei genitori.

Si ricorda, inoltre, che per i libri scolastici è necessario ritirare la cedola libraria presso gli uffici di segreteria.

Cordiali saluti,

Il dirigente scolastico Maurizia Di Marzio

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993)

MDM/GL Referente Giovanni Landi giovilan@gmail.com 036532012